

## 激烈的羽毛球赛

莱山区实验小学 于明楷 指导教师 史伟平

周末闲来无事,我在家里瞎逛,发现了存放羽毛球的箱子,于是我向妈妈提议,我们俩人举行一场羽毛球赛,妈妈深表赞同,我们便驱车前往羽毛球馆。

到了羽毛球馆,经过热身,我和妈妈就迫不及待地开始了比赛,我们说好三局两胜。

开始比赛了。第一局,妈妈先发球,她故意发了一个高远球,我也轻易地以高远球的形式来“回敬”妈妈。见一计不成,妈妈又换了一计:她先把球拍向左移,让我以为妈妈要把球往左打,可是球来到跟前,她却向右面打,好一招声东击西啊!我差点被骗了!幸亏我反应得快,妈妈打过来时,我挑了个网前,妈妈因防守不力而失了分,一比零!妈妈真

不愧是沙场老将,前面虽然失了分,但是马上就恢复了状态,我们之间的比分差距也越来越大,接下来二平,二比三,二比四……

随着比分的逐渐拉开,我的情绪也越来越浮躁。我发现自身存在的问题后,及时调整了情绪。经过细心观察,我发现妈妈不能打小球。哈哈,我便专门打小球!经过我的努力,比分终于被追平了。最后的机会里,我巧妙设计,专攻小球给妈妈,屡屡得手,第一局险胜妈妈。第二局的形势就不容乐观了,我虽然看透了妈妈的漏洞,可是妈妈也发现了我的弱点,并加以反攻,最后,我以二十比二十二惜败。第三局开始了,这可是关键的一局,我们双方的比赛也更加激烈。我打得非常



谨慎,而妈妈则东打西挑,几个回合下来,我们双方累得筋疲力尽。终于,在我的硬扛之下,进入了最后的决胜球,能不能取胜,就在此一举了,我心里暗暗给自己打气。我先发了一个矮球,

妈妈挑了起来,我一个扣球,妈妈却大意失荆州,没有接到这关键的一球。“哈哈,我赢了!”我高兴极了,一蹦三尺高。

这真是一场激烈的羽毛球赛呀!

## 门前槐树

万华小学四年级一班

于明鑫 指导教师 牛彩虹

有人喜欢高高的杨树,有人喜欢挺拔的松树,而我喜欢家门前的槐树。

夏天,门前的槐树郁郁葱葱的,枝叶繁茂得把房子遮掩得严严实实的。远远望去,它像一只膘肥体壮的大鸡站在草坪上,向远处眺望。从高处鸟瞰,它的形状呈一个长方形,立在草坪上。我跑下楼底,走近一看,它长得大大的,有三层楼高,但是树上还有斑斑黄叶。我从地上捡起了一片黄叶,像向日葵的花瓣一样,呈轴对称图形。

旭日东升,天边出现了像火球一样的太阳,到处光芒四射,大树伸了个懒腰,打了个喷嚏,准备新一天的生活。夏日炎炎,火红的太阳照耀着我们的头顶,大树树冠的颜色呈黄色,像被烤焦了一样。晚风习习,天上繁星似锦,路灯已经打开了它明亮的眼睛,照着人们走路,可是只能在灯光下看见大树的树干和外轮廓,真像它只剩下外轮廓一样。

我喜欢门前的槐树,更喜欢它的千变万化!

## 我们的班长

莱山区实验小学 李一鸣 指导教师 史伟平

我的同桌——于明楷,是一个既有责任心、学习又特别好的人。每当别人有困难的时候,他都会主动去帮助别人。我的同桌还是我们班的班长,下课时我们都愿意和他一起玩。但是中午老师不在教室的时候,班长却对我们要求格外严厉,一点也不手软。

记得有一次老师不在教室,一位同学随便说话,被班长在后背拍了一下,哭了。很多同学都责怪班长用力太大,可是我觉得班长根本就没用力,是那个同学故意的。而且我觉得班长这样做很对,因为这是

位同学先说话的,班长这样做只是为了保持安静的课堂纪律。

班长虽然是个男同学,也有很细心的一面。一次上体育课,一位同学不小心摔了一跤,把膝盖给磕破了。班长看见了二话不说,就跑去把他扶起来,他放弃了活动时间,搀起同学向体育室走去,一路上不停地说着安慰话。送到体育室他也没有走,而是等着同学处理完伤口,又扶着他回到教室,直到把他送回座位上,他才去上体育课。

这就是我的同桌,也是一位尽职尽责的好班长,我们大家都喜欢他。

## 好书拍卖会

牟平区牟平小学二年级一班 秦小轩 指导教师 王志香

为了激发我们的读书兴趣,让好书在同学们之间流动起来,我们学校举行了一年一度的好书拍卖会。

中午12点半,拍卖会就开始了。操场上人声鼎沸,在高处看就像聚集了很多正在寻食的小蚂蚁。“书摊”琳琅满目,有“小书虫拍卖会”、“半亩塘拍卖会”、“七色花拍卖会”……各具特色的书摊上摆满了同学们从家里带来的图书,小书迷们手里攥着自己在班级里通过阅读而获得的“读书币”兴奋地购买、拍打着,他们既是买家,又是卖家。

各个班级的拍卖小行家大显身手,他们伶牙俐齿地推销着自己的图书,

“小书迷们”也显得非常“老练”,和“书商们”讨价还价。

我也加入到这如火如荼的拍卖中,我带来了三本图书,我还特意在书的扉页上做了“好书推荐卡”,我心急如焚地等待着“买家”。终于有人来买我的书了,作为我的第一个顾客,我要给他最便宜的价格,成交,买家欢欢喜喜地拿着书走了。紧接着剩下的两本也被一抢而空了,数数我一共获得了15张读书币,我拿着读书币迫不及待地去购买别人的书,一会儿就购得了四本书,拿着新买的图书,我心满意足地坐在长条椅上读起来。

## 下棋

莱山区孙家滩小学三年级三班

王昊翔 指导教师 孔令菊

我的课余生活丰富多彩,我会和弟弟一起玩捉迷藏、下跳棋,和姥姥一起看书读报,跟妈妈学做家务……但我最喜欢的还是跟爸爸一起下象棋。每天中午放学回家,一吃完饭,我就开始忙活着把棋盘摆好,等着爸爸来跟我下棋。

记得那一次和爸爸下棋,一番激烈厮杀后,我就剩了一个帅和两个车,爸爸的家里还剩下很多子,到了决胜的关头,爸爸得意地哼起了小曲,摆好了一副胜利的架势。可我仍然不放弃,仔细思考着,一步一步计划着,最后用我的两个车反败为胜,我高兴得一蹦三尺高,扭头一看,只见爸爸坐在那里直挠头,后悔莫及地连连叹气。

别看这小小的棋子,却给我和爸爸带来了无穷的欢乐。下象棋也让我懂得了很多道理,做事情时,要沉着冷静,凡事要三思而后行,不到最后关头,永远不要轻言放弃。

## 开在记忆深处的花朵

烟台十中六年级三班 宁子凡

在我的心中始终有一颗小小的花朵,扎根在我的心灵深处和记忆深处。它虽然是一朵小小的花儿,但却没有其他花朵那么娇艳,那么软弱,它只是默默承受着时间的狂风暴雨,在我记忆深处,傲然挺立。

我是一个很胖,又有点儿懒的男生,不过我也渴望游戏,喜欢玩耍。一天,爸爸想让我出去锻炼锻炼,想拉着我去走一走,跑一跑,跳一跳。可那时正是炎热的酷暑,八月份,太阳像一个大火炉,烘烤着大地,街上没有几个人,毕竟天气太热了,喜欢运动的人都不一定出来,谁不想待在家里,吹着空调,吃着冰棍儿,多舒服啊,我自然也不例外。爸爸眼睛咕噜一转我就知道不妙。果然爸爸以捉知了的诱惑,把我引诱过去,我抵制不住诱惑,和爸爸一起出来,结果一转就转到了大山上。

爸爸选了一条山间小

道,拉着我一起上山,山路崎岖陡峭,坡度大,我走了五分钟就大汗淋漓,再走十分钟我就气喘吁吁,扶住一棵树,正想坐在地上休息。“别休息!”爸爸严肃地说。“为什么啊!”我很是不满,心想:你把我拖到这个鬼地方我都来了,连休息都不行。“一鼓作气,再而衰,三而竭!”爸爸浑厚有力的声音,让我打了个激灵,看来一会儿没好日子过了啊!“只要一会儿到达山顶,我们不仅能休息长点儿时间,还能看看风景,不是更好吗?”爸爸铿锵有力的话语,使我“不好的预感”更加强烈了,我气喘得更加厉害了,心好像要从我的胸腔里跃出,我休息的念头都被爸爸扼杀了。我想放弃,但我又坚持下来。好不容易连滚带“爬”走上了平路,以为是山顶,可是爸爸经过再三调查发现,离山顶还有一段距离,无奈啊,只好又踏

上了征途。

“爸爸,什么时候到呀?”我用尽力气终于挤出了这句话,一路上我走不动了只好用“铁爪功”,双手撑地,手脚并用,而爸爸却像是在散步。“快了。”爸爸的语气还是那么平静。我惊奇地发现爸爸身上没有一点儿汗,和来的时候一样,我和他一比,有强烈的反差,不知情的人还以为我是刚掉进水里。功夫不负有心人,经过不懈的努力,我们终于爬上了山顶。真是“一览众山小”呀,四周的群山众星捧月般把我们包围住,城市显得那么渺小,我们好像站在世界的最高点!我的身体一下子轻松起来,心里有种巨大的成就感。“看吧,持之以恒定能成功!”爸爸脸上露出了笑容。轰!爸爸的一句话,在



我心里掀起了惊涛骇浪,是啊,付出才会有收获,要是在半山腰放弃,怎能看到这样美的风景?怎能看到如此巨大的成就感?一路上来,我流出的汗都是值得的,因为我努力了,我坚持了,所以我成功地爬上了山顶。一股难言的喜悦感在心中荡漾。从此我不能懒了,我要勤奋,坚持!

持之以恒,定能成功,多么简单的八个字啊,我又做到了几分呢?爸爸那次在山顶给我的教导,像一粒小小的种子,在我心中扎下了根,现在它已经绽放出美丽的花朵,在我记忆深处,不断鼓励我前行。

## 欢迎投稿

凡是烟台市范围内的中小學生,只要作文优秀都可来稿。

通过电子邮箱投稿:将稿件发送到qlwbjryt@163.com;qlwbxh@126.com。

QQ投稿:245046737。

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

欢迎各位齐鲁晚报小记者踊跃投稿!小荷版将优先选用小记者的作文。